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Umfrage-Besucher

982
BesucheInsgesamt

509
Fertige Antworten

0
Unvollendete Antworten

473
Nur gezeigt

51.8%
AbschlussquoteInsgesamt

Besuch Historie (17. 07. 2024 - 09. 08. 2024) – Laufzeit 24 Tage

Besuche (982) Abgeschlossene (509)
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Allgemeine Angaben der Teilnehmenden

73,28

26,13
0,59

Geschlecht

Weiblich Männlich Divers

7,07

19,06

26,72

39,1

7,86

0,2

18-30 31-40 41-50 51-60 61-67 >67

Alter

15 3 1 1 0 2 12 0 0 10

461=90,6%

2 1 1 0 0

Bundesland
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Berufliche Hintergrundangaben der Teilnehmenden

47,74

10,81 7,86 6,29
1,59 0,59 1,38

14,15
9,36

Setting

Sonstige: MD, außerkl. Intensivpflege, Hospiz & SAPV, Praxisanleitung, Dialyse, Selbstständigkeit, 

Beratung/Sachverständige, Alltagsbegleitung, Tagesklinik, Forensik, Verwaltung, Verbraucherschutz, 
Forschung, QM, Verband,   Pflegestützpunkt

36,15

63,85

Leitungsfunktion

ja nein

1,38 9,82 18,86

69,94

<10 10-20 21-30 >30

Stellenumfang
(h / Woche)
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Ich finde eine Regelung zur verpflichtenden Fortbildung für Pflegefachpersonen wichtig, um die Qualität in 
der Patientenversorgung zu sichern.

52,26

26,92

9,82 11

a. Ich stimme voll und

ganz zu

b. Ich stimme

überwiegend zu

c. Ich stimme eher nicht

zu

d. Ich stimme

überhaupt nicht zu
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Wie viele Fortbildungen finden Sie in Summe angemessen, um eine qualitativ hochwertige pflegerische
Versorgung zu sichern?

32,02

37,72

30,26

a. 1-2 Tage pro Jahr b. 2-3 Tage pro Jahr c. Mehr als 3 Tage pro Jahr
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Was sollte Ihr Meinung nach als Fortbildung anerkannt werden? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Seminar, Workshop

Kongressbesuche, Tagung

Autorentätigkeiten

Mitarbeit in Qualitätszirkeln, Arbeitsgruppen

Teilnahme an Supervision, kollegialer Beratung

Teilnahme an ethischen Fallbesprechungen

Referententätigkeit

Mitgliedschaft im Berufs-/ Interessenverband

Abonnement von Fachzeitschriften

digital gestützte Selbstlernprogramme (z.B. CNE)

Hospitation mit pflegerischen Kontaktpunkten

Absolvierte Module in Weiterbildungen

Absolvierte Module in Studiengängen

Einarbeitungsprogramme/ Traineeprogramme

52,3

26,9

10

27,9

30,3

31

18,5

13,9

15,5

34,8

24,4

46,8

37,9

36,3

36

41,7

27,7

40,9

38,5

42,2

37,1

25,7

30,6

44,6

43,4

39,5

32

39,5

7,1

21,2

38,9

20,6

20,8

17,3

28,5

30,1

30,5

14,5

22,4

8,3

19,3

14,7

4,7

10,2

23,4

10,6

10,4

9,4

15,9

30,3

23,4

6,1

9,8

5,5

10,6

9,4

sehr wichtig wichtig eher unwichtig unwichtig
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Pflegefortbildungen können zu verschiedenen Schwerpunkten (bzw. Klassen) stattfinden. Würden Sie Ihre
bislang absolvierten Fortbildungen einer oder mehrerer der unten stehenden Klassen zuordnen können?

73,08

20,63

6,29

ja nein teilweise
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Fortbildungen können digital, in Präsenz und in gemischter Form stattfinden. Wie häufig haben Sie in den 
letzten zwei Jahren die unterschiedlichen Formate genutzt?

22,2

26,9

5,3

28,1
26,3

8,1

40,3

33,6
31

9,4
13,2

55,6

In Präsenz digital Mischform/Hybrid

mehr als 5 FB 3-5 FB 1-2 FB nie
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Welche Art der Fortbildung würden Sie in Zukunft nutzen?

43,03

26,52

1,4

a. Überwiegend in Präsenz b. Überwiegend digital

c. Überwiegend Mischform/Hybrid
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Wie viel Fortbildung absolvieren Sie aktuell im Durchschnitt pro Jahr (pflegeunspezifische
Pflichtfortbildungen wie Brandschutz, Datenschutz ausgenommen)?

15,13

25,93

23,58

35,36

weniger als einen Tag 1-2 Tage 2-3 Tage mehr als 3 Tage
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Müssen Sie aufgrund von gesetzlichen Vorgaben/Richtlinien aktuell bereits fachspezifische
Pflegefortbildungen absolvieren (z.B. 24h Pflichtfortbildung für Praxisanleitende)?

35,95

55,01

9,04

a. Ja b. Nein c. Ich weiß es nicht
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Mussten sie in den letzten 3 Jahren eine
Fortbildung (keine Weiterbildungen), die 
Sie für Ihre Berufsausübung absolviert
haben, selbst finanzieren?

21,61

78,39

Ja Nein

Übernimmt ihr Arbeitgeber in der 
Regel die Kosten für Ihre
Fortbildungen?

84,28

15,72

Ja Nein
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Werden Sie in der Regel für Fortbildungen
von Ihrem Arbeitgeber freigestellt?

88,02

11,98

Ja Nein

Wurde Ihnen schon einmal wegen
Personalknappheit oder aus finanziellen
Gründen eine Fortbildung von Ihrem
Arbeitgeber verweigert?

45,58

53,63

0,79

Ja Nein Andere Gründe


